

演刘罗锅 赢满堂喝彩

郭德纲开京剧园

相声演员郭德纲位于北京的新园子日前开张，不过不是相声园，而是京剧园。一向称自己喜欢唱戏的郭德纲也上台，与徒弟陶阳一起亮了一把嗓子，赢得满堂彩。

郭德纲的京剧园日前开张，当晚三庆园内门外放满了各方送来的恭庆花篮，热闹非凡。三庆园演出了三场戏《天官赐福》《锔大缸》和《左连成进京》，压轴出场的郭德纲饰演宰相刘罗锅，为进京告状的左连成伸冤，好嗓一亮，就赢得观众满堂彩。

郭德纲开心地表示，这是让拥有200年历史的老戏楼重新散发光辉。他对三庆楼的历史如数家珍：「当年乾隆皇帝80大寿，全国戏班都进京拜寿，它是来得最早的，一下就唱火了。」于是便在前门建起了自己的戏院，称为「三庆楼」。而在文革期间，戏剧行停演，三庆楼一度变成饭馆，直到如今才又重新开张。

对于戏班是不是德云社内部组建的问题，郭德纲笑了：「他

们都是说相声的，哪会唱戏啊。说相声总体来说比唱戏简单一点点。」原来，为了这个戏楼，他还联合多位京剧名家创办了国剧社团——麒麟剧社，不过这个「麒麟」不是取自儿子郭麒麟的名字，而是为了纪念京剧大师、人称「麒麟童」的周信芳先生。

近几年郭德纲常常在采访中称自己爱唱戏，当晚的记者采访中，他回顾了自己当年唱戏的往事：90年代初，为了谋生，每天跟著剧团去「全国巡演」，京剧、评剧、河北梆子甚么都唱，每场挣八九块钱，就这么过了三四年。不过，他笑称自己现在太忙，肯定不可能固定来三庆楼演出。



■ 郭德纲开办的京剧园日前开张，小图为他饰演宰相刘罗锅赢满堂喝彩。网上图片



张天爱斩获两奖 感恩「太子妃」

艺人张天爱在某影视颁奖盛典上获得网剧最佳女主角奖、「微博FANS选择人气剧星」。在现场，她身穿蓝灰色亮片小礼服，女神范十足。刚一上台，就开始和主持人互动，调侃道：

「刚才主持人说女演员颁奖都易摔倒，我都怕自己中招了，得小心点别摔跤。」等拿到奖杯后，张天爱坦言自己有点紧张，因为「太子妃」这部剧对她意义重大，没有「太子妃」就没有现在的张天爱，所以她一直抱著感恩的心态对这个角色。

据悉，张天爱在年初凭借网

剧《太子妃升职记》迅速进入大众视野，也让「太子妃」这个角色红透了半边天。

获得网络剧最佳女主角和「微博FANS选择人气剧星」的张天爱成为当晚唯一斩获两个奖项的演员。她还在台上深情表白，说很感谢粉丝，太子妃之后一直在剧组，很少和粉丝在一起，因此她的电影《从你的全世界路过》上映时，最希望和粉丝一起去看这部电影。颁奖礼结束后，张天爱也发文感谢一路支持她的所有人，还配上了颁奖礼上的美图。



■ 艺人张天爱在某影视颁奖盛典上斩获两奖。网上图片

鹿晗大张伟 比拼厨艺

鹿晗、大张伟日前参加了某真人秀节目。节目中，他们入主了的金牌大厨班，单单是端锅、颠勺的基本功训练，就已经让「新大厨」组合用尽「洪荒之力」。

要想成为一名好厨师，精湛的掌勺功夫必不可少。进入金牌大厨班后，鹿晗和大张伟首先迎来的挑战也是最基础的颠勺练习。金牌大厨班的铁锅乍一看，似乎和万千大众家里的锅并没有甚么两样，但锅不可貌相，鹿晗试著端起来时就忍不住惊呼连连「天啊」。原来，不仅铁锅本身重量可观，锅里更是装了大量的沙子。难怪乎大张伟向薛之谦诉苦时是这么说的，「锅15斤，沙子20斤，颠勺好重、好辛苦」。端锅训练环节，要求坚持3至5分钟，鹿晗、大张伟用单手奋力端起，然而帅不过三秒就把锅放下了。

■ 鹿晗、大张伟日前参加了某真人秀节目。 网上图片

杨洋：和郑爽拍吻戏很紧张

杨洋日前参加某电影发布会时，接受采访表示，和郑爽拍吻戏很紧张，还表示希望多磨炼演技，给大家带来不同的作品。戏中，他与郑爽一同饰演一对跨越次元的神仙眷侣，每当遇到吻戏或其他亲密戏，两位经验丰富的演员还是会紧张和尴尬。杨洋表示虽之前和郑爽合作过综艺节目，彼此比较熟悉，但要演亲密戏还是很难。「手足无措，不知道该怎么办，站也不对坐也不对。导演要求特别高，又要有霸道劲，又要甜蜜缠绵，又要怦然心动，所以那个时候就没有想别的，只想著赶紧认真演完。」对于本人和肖奈的相似度，他说：「角色是极品，自己赶不上。我生活中没有他那么精通各项技能，很难遇到这样一个人，演这样的角色还是很过瘾的。」

同时，郑爽是公认的二次元少女，两人搭档拍戏是甚么感觉？杨洋说：「她在想一些事情的时候，有时候翻个白眼，有时候嘟一下嘴，特别可爱。我们对手戏的时候，有时候我突然愣住了，她就会笑场。」谈到对方的表演，他表示，「那时候她确实腰受伤了，但她非常敬业。」此外，被网友称为「行走的海报」，杨洋在剧中还有裸露上身的戏份，为此，他提前两个月坚持每天健身，「晚上不管回去多晚，都会坚持两个小时」，至于肌肉效果，他低调说：「应该自己还是能接受的吧。」



杨洋



搜歌

● 《像梦一样自由》 ●

「你是否还会牵挂我，我最亲爱的朋友啊。当我决定放下所有，走上去自由的路，你是否还会陪著我。我最思念的亲人啊，像梦一样自由」《像梦一样自由》是歌手汪峰创作的单曲。他延续了以往作品的一贯风格，大气磅礴，充满了对内心力量的追求。

康加美 Bill® E & F Natural Products 康加美健康禮品專賣店 全店8折 健康由「康加美」保健品開始 提高免疫，健康長壽。

Polenectar® 第1牌巴西綠蜂膠

加拿大官方天然品NPN號碼認證. GMP Site License #300421.
美國食品藥品監管局FDA登記註冊#17398713104

免郵費 寄中國各省市

(部分產品除外，詳情請店內查詢)

世界銷量冠軍的巴西綠蜂膠 天然免疫增強劑 抗菌消炎防感冒

巴西最大規模綠蜂膠生產商- 巴西製造商 Apriario Polenectar Ltda. Sao Paulo, SP

MADE IN BRAZIL **FDA** **QUALITY ASSURED** **HEAVY METALS TESTED**

加拿大製造商: Bill Beauty & Health Products Ltd. (加美科研製藥) Tel: 1-866-857-1228 www.billbeautyshop.com

標叔 加拿大花旗參7折 特價及超低價除外 (雙重優惠)

卡加里店 403-718-0608

Bay No.112, 328 Centre Str. SE. Calgary, AB

唐人街龍城商場內

Map: Bow River, Riverfront Ave SE, 1 St SW, 2 Ave SW, 2 Ave SE, 3 Ave SW, 3 Ave SE, 4 Ave SW, 4 Ave SE, Centre Street, 1 St SE, MacLeod Trail SE.



加拿大保健品最大生產商之一
自置廠房總面積8500平方米



微信 QR Code
微信 ID: BillBeautyCanada
Facebook Twitter

標叔 加拿大花旗參7折 特價及超低價除外 (雙重優惠)